
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

05:30 12 червня – яке сьогодні церковне
свято, що не можна робити, традиції
та прикмети, все про цей день

11 червня

22:00 Квартиру Артемія Лебедєва у Києві
виставили на аукціон - у ФДМ
показали, як вона виглядає 

21:46 В Одесі відкрили для купання перші
13 пляжів - з укриттями та
рятувальними постами

21:29 Переможець Х-фактора
Порядинський пояснив, чому
припинив виступи і не з'являється в
ефірі

12 червня – яке сьогодні церковне свято, що не можна
робити, традиції та прикмети, все про цей день
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 12 червня 05:30

12 червня відзначають Всесвітній день боротьби з дитячою працею. В Україні цього дня також
професійне свято відзначають працівники фондового ринку. Віряни сьогодні вшановують пам'ять
преподобних Онуфрія Великого та Петра Афонського.

Яке сьогодні церковне свято

Сьогодні, 12 червня, віряни вшановують пам’ять святих преподобних Онуфрія Великого і Петра
Атонського. Преподобний Онуфрій Великий належить до найвідоміших єгипетських пустельників IV
століття. Його життя пов’язане з Фіваїдською пустелею — місцем, де зароджувалося християнське
чернецтво.

За переказами, Онуфрій спочатку виховувався в монастирі, але згодом залишив спільножитійний устрій,
обравши сувору самотність. Він пішов углиб пустелі, де провів десятки років у повній ізоляції,
присвячуючи себе молитві, посту та богоспогляданню.

Його життя стало прикладом крайнього аскетизму: одяг з пальмового листя або повна нагота,
харчування лише тим, що приносила пустеля, і постійна молитва як єдина опора існування. За житієм,
лише раз на рік його відвідував інший пустельник, преподобний Пафнутій, який і записав розповідь про
його подвиг.

Онуфрій символізує духовну свободу від світу, де головною цінністю стає не тілесне виживання, а
єднання з Богом. Його образ став уособленням пустельницької святості та повного довірення Божому
промислу.

Преподобний Петро Атонський жив у VIII столітті та пов’язаний із традицією чернецтва на Афоні. Його
життя відоме завдяки переходу від світського існування до суворого аскетичного подвигу. За
переказами, Петро був військовим або людиною при владі, однак під час полону пережив глибоке
духовне прозріння. Він звернувся з молитвою до святителя Миколая, і після чудесного визволення
вирішив повністю присвятити своє життя Богові.

Відмовившись від світських благ, Петро пішов на Святу Гору Афон, де став одним із перших пустельників
цього священного місця. Там він жив у суворій самотності, пості, безперервній молитві та духовній
боротьбі з помислами. Його життя стало прикладом того, як навіть людина зі світу війни та влади може
змінити своє існування через покаяння та віру. Петро Атонський вважається одним із духовних
основоположників афонського чернецтва.

Що сьогодні не можна робити

Наші предки не радили вдягати одяг чорного кольору, адже вважалося, що він може «відвернути» удачу
та притягнути смуток. Також остерігалися позичати сіль — за уявленнями предків, разом із нею можна
було винести з дому спокій, достаток і фінансову стабільність.

Традиції та прикмети 12 червня

Особливе місце в обрядовості займала юшка — її вважали головною стравою дня. За повір’ями, якщо
скуштувати юшку в цей день, у домі надовго оселяться щастя та вдача. А останню ложку їжі традиційно
супроводжували загадуванням бажання — вірили, що воно неодмінно здійсниться.

Хто святкує іменини 12 червня

12 червня свої іменини святкують Андрій, Арсеній (Арсен), Іван (Ян), Петро, Степан, Тимофій, Юліан та
Ганна. Люди, народжені 12 червня, за знаком зодіаку є Близнюками. Це яскраві інтелектуали та невтомні
оптимісти. Вони відзначаються комунікабельністю, життєрадісністю та організаторськими здібностями,
які допомагають їм з легкістю долати будь-які життєві перешкоди.

Історичні події 12 червня
1665 — Королівство Англія встановило своє правління у нідерландському поселенні Новий Амстердам,
яке було перейменоване на Нью-Йорк.

1815 — унаслідок інтриг банкіра Натана Ротшильда лондонська газета «Морнінґ Кронікл» повідомила
про перемогу Наполеона при Ватерлоо за кілька днів до битви (Ротшильд, зігравши на паніці, скуповував
акції).

1824 — у Парижі вийшла перша і єдина наукова робота 28-річного французького військового інженера і
фізика Саді Карно «Роздуми про рушійну силу вогню і про машини, здатні розвивати цю силу».

1848 — у Празі закінчився Слов'янський з'їзд

1849 — Л. П. Гаслет запатентував протигаз.

1864 — ерцгерцог Максиміліан, брат найяснішого цісаря Франца Йосифа I прибув до Мексики, де став
імператором.

1898 — у ході Іспансько-американської війни, повстанці під проводом 29-літнього Еміліо Агінальдо
проголосили незалежність Філіппін після 300-літнього іспанського панування.

1920 — офіційне відкриття Панамського каналу (перше судно пройшло через канал в серпні 1914 року).

1923 — Гаррі Гудіні вперше публічно продемонстрував трюк, звільнивши себе із гамівної сорочки, висячи
над землею на висоті 40 футів (≈ 12 метрів).

1929 — завершилися випробування першого багатомісного пасажирського літака «АНТ-9» конструкції
Туполєва.

1929 — у Москві відкрили Всесоюзний з'їзд безбожників.

1931 — гангстер Аль Капоне і 68 його соратників були засуджені за порушення «сухого» закону.

1935 — Парагвай і Болівія підписали перемир'я, яке закінчило війну за Чако.

1935 — на студії «Brunswick Records» 17-літня Елла Фіцджеральд записала свій перший сингл з піснями
«Love and Kisses» і «I'll Chase the Blues Away».

1937 — у ході сталінського терору оголошено вирок і розстріляно вісім вищих військових керівників
СРСР (Тухачевського, Примакова, Якіра, Уборевича, Ейдемана та ін.), звинуваченим в участі у
«військово-фашистській змові в Червоній Армії».

1946 — останній король Італії Умберто II зрікся престолу.

1963 — у Нью-Йорку відбулась прем'єра фільму «Клеопатра» з Елізабет Тейлор та Річардом Бартоном у
головних ролях.

1964 — Рада міністрів УРСР заснувала 4 наукові премії імені учених України: М.Крилова — з математики,
Є.Патона — з техніки, Л.Писаржевського — з хімії, В.Юр'єва — з біології.

1964 — Нельсон Мандела засуджений на довічне ув'язнення.

1965 — Королева Великої Британії оголосила, що учасники «The Beatles» будуть нагороджені Медаллю
Британської імперії.

1966 — у Києві почалась експлуатація першого у світовій практиці тролейбусного поїзда винахідника
Володимира Веклича.

1975 — Верховний суд Індії визнав прем'єр-міністра Індіру Ганді винною у корупції та фальсифікації
результатів виборів 1971 року і заборонив їй на 6 років займатись політичною діяльністю. У відповідь на
рішення суду Ганді оголосила в країні надзвичайний стан і санкціонувала масові арешти політичних
опонентів.

1975 — створений Державний історико-архітектурний заповідник у Львові.

1981 — у Детройті 31-річний Ларрі Голмс захистив титул чемпіона світу з боксу серед боксерів-
суперваговиків, вигравши технічним нокаутом (три нокаути підряд) у Леона Спінкса.

1987 — під час візиту до Західного Берліна президент США Рональд Рейган закликав радянського лідера
Михайла Горбачова розвалити «берлінську стіну».

1990 — в СРСР заборонили цензуру.

1991 — за підсумками референдуму серед мешканців Ленінграда місту повернули початкову назву —
Санкт-Петербург.

1991 — на перших президентських виборах у Росії перемогу здобув Борис Єльцин, за котрого
проголосувало 57,3 % виборців.

1994 — Австрія референдумом ухвалила рішення про вступ до Європейського Союзу.

1999 — у Приштину (столицю Косово) ввійшли миротворчі загони НАТО під командуванням британського
генерала Майкла Джексона. В аеропорту «Слатина» у них виникла сутичка з 200 російськими
десантниками, які самовільно зайняли його, здійснивши перехід із Болгарії.

Новини по темі: релігія Церква прикмети Традиції Свята свято

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

Тихий і сонячний день — чекайте на врожайне літо.

Хмари швидко рухаються — буде зміна погоди.

Вранці багато роси — до ясної погоди найближчим часом.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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